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BIELIZNA & BEACHWEAR GUESS WIOSNA-LATO 2021

Zniewalająco romantyczna, figlarnie seksowna czy elegancka w stylu retro? W tym sezonie kolekcja bielizny i strojów plażowych GUESS pozwala cieszyć się latem w kobiecym stylu wraz z pastelowymi kolorami i detalami, które przyciągają wzrok. Kobieta GUESS ucieka na Riwierę w nowoczesnym marynarskim szyku, odpręża się na tropikalnej wyspie w egzotycznych kwiatowych wzorach albo wyleguje się w słońcu na wakacjach na wsi, w atmosferze marzycielskiej beztroski. Dla mężczyzny GUESS kierunek jest jeden: surferski luz, nowoczesna wersja ponadczasowej mody plażowej. 


KOLEKCJA DAMSKA
Bielizna
Projekty na na letnie miesiące odzwierciedlają współczesną kobiecość. Romantyczne kwiatowe wzory, hafty i urocze kolory tworzą nowe modele o zmysłowym charakterze. Warstwowe połączenia materiałów i elementy przezroczystości nadają powabu zabudowanym fasonom, dodającym pewności siebie. Projekty w stylu vintage powstały z nostalgii do klasycznej bielizny, a zestawy do relaksu w łóżku lub na tarasie zostały stworzone z lekkich, nowoczesnych materiałów i młodzieńczych żakardowych taśm z logo. Wygodne propozycje na co dzień nawiązują do mody sportowej: to komfortowe biustonosze – inspirowane biustonoszami  treningowymi – i majtki z wysokim stanem, które leżą jak druga skóra. Łagodna paleta odcieni nude, różu i błękitu tworzy letnią kolekcję bielizny, której nie można się oprzeć. 

Beachwear

French Riviera Summer
Poczuj się jak na Lazurowym Wybrzeżu dzięki szykownej linii strojów kąpielowych. Ponadczasowe fasony i marynarskie detale tworzą plażową elegancję w stylu vintage. Pastelowe nadruki i francuska kratka Vichy zostały podkreślone pasami z logo marki, motywami kotwicy i złotymi akcentami. Sznurkowe obszycia i węzły zachęcają do rejsu jachtem – tak jak nadmorska gama granatu i czerwieni, przełamana pastelowym różem. 

Countryside Romance
Marzycielska seria strojów kąpielowych zachęca do leniwego wygrzewania się w słońcu. Style rustykalny i retro przenikają się w projektach wykończonych kokardkami, plecionkami i koronką Sangallo. Drobne kwiatowe nadruki, delikatne wzory i klasyczka kratka Vichy odzwierciedlają wakacyjną dziewczęcość, podkreśloną lawendą i błękitem. Piękny wakacyjny romans.
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Take Me to the Island
Witaj w raju! Seksowne fasony przywołują wspomnienia dalekich podróży i zapach egzotycznych kwiatów. Tropikalne i hawajskie wzory tworzą nowoczesny kobiecy styl, który sprawdzi się nie tylko na plaży. Połączenia nadruków, logowane pasy i złote akcenty podkreślają atmosferę egzotycznego luksusu. Soczysta paleta odcieni morskiej zieleni i fuksji odzwierciedla nieziemską atmosferę tropików.


KOLEKCJA MĘSKA

Beachwear
Nadchodzi fala plażowej mody na retro. Tropikalny klimat obiecuje wyspiarski, swobodny luz, 
a ponadczasowa klasyka nabiera nowoczesnych wzorów i form. Tego lata wszystko kręci się wokół nadruków, wzorów, kwiatowych pasów i drobnych deseni – a także marmurkowych i spłowiałych 
w słońcu faktur! Gama świeżych jasnych kolorów i neonowych kontrastów tworzy beztroski letni look – idealny dla mężczyzny GUESS na wakacjach. 
 
Zdjęcia produktowe BEACHWEAR: Pobierz
Zdjęcia wizerunkowe BEACHWEAR: Pobierz
Zdjęcia produktowe UNDERWEAR: Pobierz

[bookmark: _Hlk61976098]Aby uzyskać więcej informacji, prosimy o kontakt:
Aleksandra Krajewska, Aleksandra@pretaporter-pr.com, +48 791 404 455
Petra Kosorić – Kiełczewska, Petra@pretaporter-pr.com, +48 662 033 133
Aleksandra Szerszeń, Aleksandra.szerszen@guess.eu, +48 573 425 278
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GUESS? Inc.
Założona w 1981 roku firma GUESS rozpoczęła swoją działalność jako marka produkująca dżinsy i od tego czasu z powodzeniem stała się globalną marką z segmentu lifestyle. Obecnie spółka Guess? Inc. projektuje, sprzedaje, dystrybuuje i licencjonuje kolekcje mody, dżinsów, torebek, zegarków, okularów, butów i innych produktów. Produkty Guess? dystrybuowane są przez sklepy firmowe oraz najlepsze domy towarowe i salony multibrandowe na świecie. Według danych z 30 stycznia 2021 roku spółka zarządza 1,046 sklepami własnymi w Ameryce Północnej i Południowej, Europie oraz Azji. Partnerzy i dystrybutorzy spółki operują dodatkowo 524 punktami. Wspólnie prowadzą działalność w około stu krajach. Więcej informacji o firmie jest dostępnych na stronie www.guess.com.
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