Przełomowa kolekcja jesień/zima 2022 od Regatty jest już dostępna w Polsce!
Nowy sezon z brytyjską marką Regatta zapowiada się komfortowo, funkcjonalnie i…niezwykle modnie! Najnowsza kolekcja ubrań wierzchnich na sezon jesień/zima 2022 obejmuje nowoczesne kroje, luksusowe wykończenia i modne palety barw. Regatta pamięta również o środowisku – ponad połowa kurtek z kolekcji jesień/zima 2022 wykonana została z recyklingu butelek plastikowych. 

Kolekcja stworzona we współpracy z Giovanną Fletcher obejmuje aż 8 płaszczy i kurtek z trwałym wykończeniem hydrofobowym i włóknami zapewniającymi prawidłową izolację ciepła. Kurtki o nowoczesnym kroju są utrzymane w modnej w tym sezonie palecie barw – dominują w niej kolory miedzi, złamanej bieli oraz zieleni khai. Dzięki zastosowaniu wysokiej jakości detali i  modnych elementów, płaszcze  są nie tylko praktyczne i gotowe na wszelkie warunki atmosferyczne, ale stanowią także elegancki element wierzchni jesienno-zimowych stylizacji miejskich. Znajdziecie  wśród nich  m.in. biały płaszcz Longley, pikowny płaszcz Daleyza w kolorze klasycznej czerni, jak również ultramodną parkę Lyanna w miedzianym odcieniu i z futerkowym obszyciem. To nie wszystko! Regatta przygotowała dla swoich fanów kilka innowacyjnych niespodzianek, wśród których znalazły się parka 3 w 1 Brentley, którą można swobodnie dopasowywać do swojej stylizacji, a także elegancki, ponadczasowy beżowy trencz w wodoodpornej odsłonie. 

Regatta to słynna brytyjska marka ubrań outdoorowych, która słynie z wyjątkowej wytrzymałości, ponadczasowości, ekologicznego podejścia i ze stosowania w swoich projektach innowacyjnych rozwiązań technologicznych. W kolekcji Regatta x Giovanna Fletcher AW22 twórcy jak zawsze położyli nacisk na wysoką jakość i technologie wpływające na komfort noszenia. Płaszcze i kurtki należące do kolekcji posiadają najwyższej jakości syntetyczną technologię Warmloft, która poprawia izolację ciepła, wpływa na szybkie wysychanie ubrań i termoregulację. Technologia Thermoguard pozwala zatrzymywać ciepłe powietrze, co zapewnia komfort nawet przy bardzo niskich temperaturach. Płaszcze i kurtki Regatta są zatem idealne zarówno na jesienno-zimowe wypady w teren, jak i do codziennych stylizacji w mieście, bez względu na kaprysy pogody i zmieniające się warunki atmosferyczne.  Marka pamięta również o wpływie branży odzieżowej na środowisko i chętnie wprowadza do swoich produktów ekologiczne alternatywy materiałów. Ponad połowa ubrań z kolekcji Regatta x Giovanna Fletcher AW22 wykonana została z plastikowych butelek poddanych recyklingowi. 

Ambasadorką najnowszej kolekcji Regatta jesień/zima 2022 została brytyjska pisarka, autorka bestsellerów, prezenterka telewizyjna i mama trójki dzieci – Giovanna Fletcher. Jak sama zaznacza: „Jestem klientką Regatta od lat i jako mama trzech chłopców z niekończącymi się pokładami energii, zawsze jesteśmy w ruchu i spędzamy mnóstwo czasu na zewnątrz. Regatta jest idealna na każdą okazję, od biegu szkolnego po weekendowe rodzinne przygody. Za każdym razem jest strzałem w dziesiątkę i jestem naprawdę podekscytowana, że mogę promować tę kolekcję i zobaczyć w niej wszystkich!”.

Premiera kolekcji w Wielkiej Brytanii odbyła się 21 września 2022. W Polsce dostępna jest od…

