	
	
	



TOMMY HILFIGER NA ŚWIĘTA  KAMPANIA WORLD OF HILFIGER 
Ulice Nowego Jorku, świąteczna radość  i miks tradycji z nowoczesnością. Tommy Hilfiger zaprasza do świętowania na ulicach Nowego Jorku. 
AMSTERDAM, NIDERLANDY (LISTOPAD 2021) – marka TOMMY HILFIGER, przedstawia świąteczną kampanię WORLD OF HILFIGER. 
W tegorocznej kampanii WORLD OF HILFIGER bohaterowie i bohaterki zostali uchwyceni w, swobodnych i czasami nieoczekiwanych sytuacjach w scenerii legendarnego Nowego Jorku, kampania zachęca, by cieszyć się tym czasem w swój własny, niepowtarzalny sposób i nie ważne czy jesteś wystylizowany na gwiazdę wieczoru, na szybki wypad w miasto czy na leniuchowanie w domu. 

Kolekcja WORLD OF HILFIGER Holiday na jesień 2021 to  świąteczne  stylizacje na każdą okazję: od wieczorowych kreacji po przytulne, wygodne fasony. komfortowe dresowe ubrania i piżamy są dostępne w rozmiarach dla całej rodziny, aby wspólnie ładować baterie na nadchodzący rok,  damską imprezową kolekcję zaprojektowano, by przyćmić nawet świąteczne dekoracje look w postaci połyskującego kombinezonu z długim rękawem i jedwabną, błyszcząca sukienka. . Na chłód idealnie nada się  przejściowa koszulowa kurtka z mieszanki wełny zrównoważonego pochodzenia lub puchówka, której  superlekkie  wypełnienie zapewniają doskonałe ciepło. 

W kolekcji męskiej znalazł się, idealny na zimowe spacery płaszcz, wykonany przez włoski dom krawiectwa Lardini.  Elastyczne spodnie z technologią termoregulacji zapewnią idealną mieszankę stylu z komfortem, a wieczorowy i elegancki styl wyczaruje   dwurzędowy smoking ze zdobieniami  herbów oraz lejącej, jedwabistej w dotyku koszuli haftowanej w herby.

Przyjaciele i miłośnicy marki mogą dołączyć do dyskusji w mediach społecznościowych przez hasztag #TommyHilfiger i profile @TommyHilfiger.
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Zdjęcia kampanii: POBIERZ

W celu uzyskania dodatkowych informacji prosimy o kontakt: 
Kamila Belczyk – Panków
Kamila@pretaporter-pr.com
+ 48 604 782 811

Petra Kosorić – Kiełczewska
Petra@pretaporter-pr.com
+48 662 033 133
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Tommy Hilfiger
Dzięki TOMMY HILFIGER i TOMMY JEANS, Grupa Tommy Hilfiger jest jedną z najbardziej rozpoznawalnych na świecie marek premium projektantów mody. Jej działalność koncentruje się na tworzeniu wysokiej jakości odzieży dla mężczyzn, kobiet i dzieci, kolekcji dżinsów, bielizny (w tym szlafroków, bielizny nocnej i wypoczynkowej), obuwia i akcesoriów. Za pośrednictwem wybranych licencjobiorców, Tommy Hilfiger oferuje także okulary, zegarki, perfumy, stroje kąpielowe, skarpetki, galanterię skórzaną, artykuły domowe i walizki. Linię produktów TOMMY JEANS tworzy kolekcja odzieży denimowej i obuwia dla kobiet i mężczyzn, a także akcesoriów i perfum. Produkty pod markami TOMMY HILFIGER i TOMMY JEANS są dostępne na całym świecie przez sieć sklepów detalicznych TOMMY HILFIGER i TOMMY JEANS, wiodących domów towarowych, wybranych sprzedawców internetowych oraz strony internetowej tommy.com.
PVH Corp. 
PVH to jedna z najsłynniejszych firm świata mody i łączy konsumentów w 40 krajach. Nasze legendarne globalne marki to m.in. Calvin Klein i TOMMY HILFIGER. Od 140 lat budujemy wspólną historię dzięki sile naszych marek, naszych zespołów i naszego zaangażowania w budowanie lepszej przyszłości mody. To one tworzą naszą siłę. Siłę PVH.
Obserwuj nasze profile: Facebook, Instagram, Twitter i LinkedIn.

	
	
	



