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AUTUMN-WINTER 2023 
	VISTULA STUDIO
Kolekcja kapsułowa dla niej i dla niego


VISTULA STUDIO to nowa kolekcja kapsułowa, którą marka przygotowała na sezon jesień/zima. Stawia w niej na najlepszej jakości materiały i niebanalne formy w klasycznym, ponadczasowym wydaniu. 

W kapsule znalazły się produkty, które idealnie sprawdzą się zarówno w casualowych jak i formalnych stylizacjach. Dla kobiet marka proponuje oversizowe, wełniane płaszcze, wiskozową sukienkę na ramiączkach, eleganckie marynarki zestawione ze skórzaną spódnicą czy szerokimi spodniami oraz mięsiste, ciepłe swetry. Dla mężczyzn oprócz formalnych garniturów, płaszczy, swetrów i golfów, VISTULA przygotowała także koszule i ofertę akcesoriów.

Kolekcja kapsułowa VISTULA STUDIO to najwyższej jakości materiały takie jak: wełna merino, wełna z alpaki, bawełna, atłas, aksamit czy wiskoza. Architektoniczne konstrukcje, wyraziste kroje, klasyczne kolory oraz ponadczasowa jakość definiują nową kapsułę. Paleta barw VISTULA STUDIO to klasyczna czerń, biel oraz soczysta czerwień w ofercie damskiej oraz czerń, biel, szarość i kobalt w ofercie męskiej.

Kolekcja dostępna jest w wybranych salonach stacjonarnych oraz na vistula.pl 
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