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Złota Jesień.
Propozycje od marki TEILOR.

Inspirujący wybór na jesień
Złota biżuteria to prawdziwe źródło inspiracji, szczególnie jesienią oraz stały element w zmieniających się trendach. W kolekcji sygnowanej przez TEILOR znajdziesz najmodniejsze w tym sezonie modele w różnych odcieniach złota. 
Dla fanek minimalizmy pojedyncze, złote pierścionki czy bransoletki mogą stanowić wyraz quiet luxury, dodając jednocześnie energii i blasku. Złote akcenty pozwalają stworzyć efekt swobodnej elegancji, bez większego wysiłku.
Jeśli natomiast lubisz odważne połączenia, to teraz jest na to moment. W sezonie AW24 moda biżuteryjna stawia na mocne akcenty, jak duże kolczyki, warstwowe naszyjniki, a złoto w swojej elastyczności idealnie wpisuje się w ten trend. 
Poza klasycznymi propozycjami, w kolekcji TEILOR znaleźć można też elementy nawiązujące do motywów roślinnych i zwierzęcych.  Liście, kwiaty czy owady to silny kierunek, który idealnie wpisuje się w jesienny nastrój.
Najważniejsze jednak aby zachować spójność motywów.
Dobór biżuterii zależy od Twoich preferencji, ale warto zwrócić uwagę na wspólne cechy poszczególnych elementów. Możesz na przykład połączyć biżuterię o geometrycznych kształtach lub o tym samym stylu zawieszek. Taki zabieg pozwoli uzyskać starannie skomponowany look i nie przytłoczy całej stylizacji. 
Znajdź biżuterię, która podkreśla Twój charakter. Jesień jest pełna nieskończonych możliwości, a złota biżuteria od TEILOR pozwoli je wydobyć.
Więcej na teilor.pl.
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