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Podaruj elegancję, styl i doskonałość 
- najlepsze świąteczne prezenty od WITTCHEN!

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Zbliża się magiczny czas świąt i z tej okazji marka WITTCHEN przygotowała dla swoich Klientów wyjątkowe propozycje na udane prezenty, zachwycające swoją jakością i elegancją. Znajdziesz tu szeroki wybór produktów, które świetnie sprawdzą się jako podarunek dla bliskiej osoby.

Rękawiczki - W czasie zimowego chłodu warto zadbać o wygodne i stylowe dodatki. WITTCHEN proponuje piękne rękawiczki. Wykonane z najwyżej jakości skóry naturalnej, zapewnią Ci ciepło i komfort przez cały sezon. Dostępne w różnych kolorach i fasonach, ucieszą każdego, bez względu na płeć czy wiek. To klasyka, która nigdy nie wychodzi z mody.

Skórzane portfele - Doskonałym pomysłem na świąteczny prezent jest również skórzany portfel WITTCHEN. W portfolio marki znajdziesz modele, które nie tylko pięknie wyglądają, ale też zachwycają trwałością, solidnością wykonania i dbałością o najmniejszy detal. To prawdziwy synonim luksusu i ponadczasowego stylu.

Paski – Szyk, klasa i modny wygląd są zawsze w cenie, czego przykładem są skórzane paski WITTCHEN. Te funkcjonalne akcesoria o wyrafinowanym stylu dopełnią każdą stylizację, zarówno codzienną, jak i elegancką. Bez wątpienia są tym, co pozwoli obdarowanemu wyróżnić się z tłumu. 

Jedwabne apaszki - Delikatne, jedwabne apaszki WITTCHEN to dodatki, których nie może zabraknąć w szafie eleganckiej kobiety. Pasują doskonale do każdego stroju, czyniąc go wyjątkowym i jedynym w swoim rodzaju. Występują w bogatej palecie kolorów i wzorów, dlatego bez problemu znajdziesz model, który zachwyci nie tylko w okresie świątecznym.
 

Torebki wieczorowe – Piękne, luksusowe przedmioty nigdy nie wychodzą z mody, dlatego na święta podaruj ukochanej kobiecie ekskluzywną torebkę wieczorową z bogatej kolekcji WITTCHEN. Wykonana z najwyższej jakości materiałów, przykuwa uwagę od pierwszego wejrzenia. Z nią każda chwila stanie się magiczna. 

Niezależnie od tego, czy robisz zakupy dla przyjaciela podążającego za modą, czy dla ukochanej osoby, która lubi ponadczasową klasykę, w ofercie WITTCHEN znajdziesz prezenty, które zostaną w pamięci na zawsze.

O FIRMIE:
Wyjątkowe, wysokiej jakości i zawsze na czasie - tak w skrócie można opisać produkty WITTCHEN, jednej z najbardziej rozpoznawalnych polskich marek z branży fashion. Od ponad 30 lat WITTCHEN tworzy kolekcje, które wyznaczają nowe trendy modowe i inspirują do odkrywania indywidualnego stylu. W salonach firmowych WITTCHEN oraz w sklepie internetowym http://www.wittchen.com znajdziesz torebki, buty, odzież, galanterię skórzaną, a także walizki, kosmetyczki i inne akcesoria podróżne w wielu rozmiarach, kolorach i wzorach. Szukasz nowych modowych wyzwań? Zacznij podróż od WITTCHEN.
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